洁

## 11.2 **犀期**灰

【3D一周分析与推荐】—

## 重点关注大小大回补 中大和值将继续走强

从大小方面来看,上周两大一 小形态开出2次、全大形态开出4 次、两小一大形态开出1次、全小形 态未开出;笔者根据以上分析预测 下周大数可能会继续高开,下周重 点推荐:大小大、大小大、小大小,形 态重点关注大小大回补。

从奇偶方面来看,上周两偶一 奇形态开出2期、两奇一偶形态开 出2次、全偶形态未开出、全奇形 态开出3次。同时,上周奇数共开 出14枚,偶数开出7枚。预测下 周偶数可能会反弹回补,下周重点 推荐:偶奇偶、偶偶奇、奇偶奇,形 态偶奇偶重点关注回补。

从质合方面来看,上周两合一质 形态开出1次、两质一合形态开出2 次、全合形态开出1次、全质形态开 出3次。同时,上周质数共开出14 枚,合数开出7枚。预测下周合数可 能会高开。下周重点推荐:合质合、 合合质、合质质,形态合质合重点关 注回补

综合上周和值的出号形势来看, 和值在中小值区域波动较大,最小和 值出现了12点,最大和值出现23 点。近期中大和值将会继续走强,且 以偶和值为主。下周重点推荐:12 点、4点、16点、18点、08点,防11点、 17点。

本周复式推荐:0134689。回顾: 第293期命中669。 ■骏宝

## 泉州一彩民中双色球4107万元

10月26日晚,双色球2017126 期开奖,当期开出8注775万元的超 值一等奖。而福建的一个小镇-泉州南安市洪濑镇独揽其中5注! 中彩彩票共有2张,出自不同的投注 站,一张是3倍投注的复式票,中得 奖金2464万元,一张是2倍投注的 复式票,中得奖金1642万元。

一个小镇,在同一期双色球开奖 中,同时诞生两位巨奖得主,这种巧 合也太让人难以置信了! 而且这两 张中奖彩票都是7+2复式票,选的号 码也是一模一样! 究竟是一人还是 两人中的? 千盼万盼,终于,这两张 中奖彩票出现在了福建省福彩中 心! 而它们的持有者是同一个人!

10月30日早上,在家人的陪伴 下,戴着口罩的赵先生(化姓)现身福建 省福彩中心领奖。他从衣服内袋里小 心翼翼地拿出那两张备受关注的巨奖 彩票,略有些紧张地说道:"我中了126 期5注一等奖,这是中奖的两张彩票。"

据赵先生介绍,他从双色球一上 市就开始坚持每期投注了,十几年 如一日,可以说是位双色球的铁杆 粉丝了。关于投注,赵先生有自己

独特的习惯,"我每期都买7+2复式 票。这么买对我来说花的钱不会很 多,还经常中蓝球。我不爱研究号 码,也不喜欢守号,都是凭感觉随便

原来,10月26日傍晚,赵先生先来 到了位于洪濑镇新侨路口的福彩 35050771投注站。这家投注站之前就 中出过一等奖,是彩民眼里的旺站。赵 先生进店后,随意选了两组号码,让站主 打成了两张3倍投注的7+2复式票。

彩票拿到手以后,赵先生就离开 了投注站。赵先生一边走着,一边 看着手里的两张彩票,其中一张真 是越看越有感觉。他看了看时间, 才过七点,离当期销售截止还有点 时间,不如换个投注站再打一张 吧!想到这儿,赵先生很快赶到了 位于洪濑镇江滨西路的福彩 35052058投注站,这家也中出过刮 刮乐等即开型彩票的头奖,也是个 中奖旺站呢。赵先生挑出那张感觉 甚好的3倍投注复式票,让站主照打 了号码,2倍投注。

赵先生一时兴起的这一追投举动, 居然为他多揽获了1642万元! ■ 钟才





安徽福彩官方微信 安徽福彩官网: http://www.ahfc.gov.cn

## ▮挑战一等奖▮

17129期双色球

红球推荐:02 06 08 09 15 16 17 24 28 29 31 33;篮 球推荐:01 07 09 11



